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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 
ATA DA 233ª REUNIÃO, SENDO A 91ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 05/04/2021. Às oito horas e trinta minutos do dia cinco de abril  de dois mil e vinte e um, por meio
de webconferência, verificado o quorum, teve início a 233ª sessão do Conselho Universitário, sendo a 91ª realizada em caráter extraordinário, conforme
convocação datada de  vinte e nove de março de 2021, sob a presidência do senhor Reitor, Prof. Janir Alves Soares, e contando com a presença dos seguintes
conselheiros:  Thiago Fonseca - Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação; Orlanda Miranda Santos-  Pró-reitoria de Graduação; Josiane Magalhães Teixeira-
Representante docente da Faculdade de Ciências Exatas;  Welyson Tiano dos Santos Ramos - Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e
Tecnologia (Janaúba); Daniel Brasil Ferreira Pinto -Representante docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri);  Jairo Lisboa Rodrigues-
 Diretor do  Ins�tuto de Ciência, Engenharia,  e Tecnologia (Mucuri); Wederson Marcos Alves- Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas;
 Heron Laiber Bonadiman- Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e
Tecnologia; Marcos Valério Mar�ns Soares- representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; Donaldo Rosa Pires Júnior  – Diretor da
Faculdade de Medicina campus JK; Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências Exatas;  Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da Faculdade de
Ciências Biológicas e da Saúde; Paulo César de Resende Andrade - Diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Monalisa Andrade  Pereira Dutra- Representante
docente do  Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Wagner Lannes- Representante da Faculdade de Ciências Exatas; Wellington Willian Rocha – Diretor da Faculdade
de Ciências Agrárias; Roseli Aparecida dos Santos – Representante  docente da Faculdade de Ciências Agrárias; Daniel Ferreira da Silva- Representante docente
da Faculdade de Ciências Agrárias; Davidson Afonso de Ramos– Representante docente  da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades;  Giovana Ribeiro
Ferreira – Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;  Camila de Lima– Representante docente da Faculdade de Medicina campus
Mucuri; Sabrina Moreira Gomes da Costa – Representante dos Técnicos Administra�vos;   Marconi Leão Fernandes – Representante dos Técnicos
Administra�vos; Emília de Fá�ma Durães Fonseca- Representante dos Técnicos Administra�vos; Danilo Pereira Bispo -Representante discente da Graduação;
José Carlos de Jesus Nascimento- Representante discente da Graduação; Henrique Alberto Alves – Representante dos Técnicos Administra�vos;  Eduardo
Gorzoni Fiora�- Representante docente do  Ins�tuto de Ciências Agrárias; Xavier Dominique Marie Chauvet  – Representante dos Técnicos Administra�vos;
Tiago Domingos Mouzinho Barbosa - Representante dos técnicos administra�vos; Henrique César Lopes Neves - Representante discente da Graduação;
Magnânia Cris�ane Pereira da Costa- Representante da Faculdade de Medicina- FAMED; Ana Paula Nogueira Nunes- Representante da Faculdade de Ciências
Biológicas e da Saúde- FCBS; Patrick Wander Endlich -Faculdade de Medicina do Mucuri - FAMMUC; Suellen Oliveira Leffen da Vitória - Representante Discente
da Pós-Graduação; Adalfredo Rocha Lobo Júnior - Representante docente do  Ins�tuto de Ciências Agrárias-  ICA;  Marcus Vinícius Carvalho Guelpeli -
Representante da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura; Euler Guimarães Horta-  Representante docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia- ICT; Fábio Silva de
Souza- representante docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; George Sobrinho Silva-representante docente da Faculdade de Ciências
Biológicas e da Saúde - FCBS; Kellen dos Santos Evangelista- Representante dos Técnicos Administra�vos; Maria de Lourdes Ferreira - Representante docente da
Faculdade Interdisciplinar em Humanidades-  FIH; Wander Dias Baracho- Representante da Comunidade – CONSIC- Ta�ana de Andrade Campos - Representante
dos Técnicos Administra�vos. Registrou-se ainda a presença de João Paulo dos Santos- Diretor de Planejamento Ins�tucional- PROPLAN. Jus�ficaram ausência:
Amanda Cris�na Fernandes- Representante discente da Pós-graduação e Wesley Esdras San�ago- Vice-Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias, sem conexão no
horário da reunião. O presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos. Passou-se à aprovação da pauta, ASSUNTO 13/2021- Processo
23086.003010/2021-32- Atualização do organograma da UFVJM para apreciação ao Conselho Universitário. Após votação, a pauta foi aprovada por
unanimidade. Dando prosseguimento o presidente informou  que o Gabinete da Reitoria através da Assessoria de Assuntos Estratégicos juntamente com o
Diretor de Planejamento Ins�tucional averiguaram a necessidade de adequação do organograma da UFVJM. E solicitou a presença do João Paulo dos Santos-
Diretor de Planejamento Ins�tucional- PROPLAN e colocou em votação a aprovação da presença e de seus esclarecimentos, aprovado por unanimidade. O
diretor da PROPLAN, João Paulo,  cumprimentou a todos, agradeceu pela fala e esclareceu que o obje�vo da pauta é apresentar a realidade atual com estrutura
organizacional já previamente aprovada pelo CONSU, e que o organograma vigente aprovado pela Resolução CONSU nº 24, de 30 de setembro de 2009,  não
condiz com a realidade atual. No organograma atual conta apenas com nove Unidades Acadêmicas, com apenas dois campi, superintendências que já não
exis�am. E que além de atender a atualização do que já existe, ainda preocupa em atender a  dois decretos do Governo Federal: Decreto 9.739, de 28 de março
de 2019, que dispõe dentre outras coisas sobre o Sistema de Organização e Inovação Ins�tucional do Governo Federal - SIORG e Decreto Nª10.139, que dispõe
sobre a revisão e a consolidação dos atos norma�vos inferiores a decreto. João Paulo propôs  apresentar a proposta inicial já inserida no processo SEI  e, em
seguida, a proposta de adequação e de correção do professor Cláudio Balthazar. Ao que o  professor Cláudio esclareceu sobre as propostas, que é fruto dos
trabalhos da comissão que está trabalhando no plano de Integridade para a qual foi escolhido como representante do CONSU, que apresentou à comissão a
necessidade de que o organograma seja traduzido para o que está vigente e foi acatado pela comissão de que se fazia necessário e então levado para o setor de
Assuntos Estratégicos. Dando prosseguimento, João Paulo expõe ponto a ponto as propostas do  professor Cláudio. Seguindo com as análises e discussões sobre
as alterações, e dadas as várias sugestões, o diretor João Paulo fez as devidas anotações das contribuições de alguns conselheiros acerca das alterações no
organograma, que sendo acatadas, serão encaminhadas para votação. Ouvidas todas as inscrições e deba�do cada ques�onamento ou sugestão, o presidente
da sessão esclareceu que alguns ques�onamentos poderão ser retomados em um momento oportuno. Dando prosseguimento, o presidente propôs a votação
pelos onze itens a serem apresentados item por item, a proposta foi aprovada por unanimidade. Deu se início à votação pelo Item 1- Colocar o CONSU em
posição superior ao CONSEPE. Aprovado por unanimidade. Item 2- Colocar os Órgãos de Controle Interno destacados em separado, vinculados à Reitoria ou ao
Consu. Aprovado por unanimidade. Item 3- Separar Órgãos Suplementares de Assessorias e Diretorias. Aprovado por ampla maioria e cinco abstenções. Item 4-
Iden�ficar todas as Comissões Permanentes. Aprovado por ampla maioria e seis abstenções. Item 5- Todos os órgãos complementares existentes nas Unidades
Acadêmicas sejam listados no organograma. Aprovado por ampla maioria e uma abstenção. Item 6-. Inserção da DAE no organograma. Aprovado por ampla
maioria com duas abstenções. Item 7- Manutenção da DASA já presta serviços comunitários. Aprovado por ampla maioria com cinco abstenções. item 8-
Constar os Conselhos das Pró-reitorias no organograma. Aprovado por ampla maioria com 07 abstenções. item 9- Inserção da Diretoria de pesquisa e pós-
graduação do campus do Mucuri. Aprovado por unanimidade. Item 10- Colocar a Diretoria DECACE subordinada à PROEXC e PROACE. Aprovado por ampla
maioria com duas abstenções. Item 11- Inserção da Diretoria de Administração do Campus do Mucuri, tendo atribuições da Proplan. Reprovado por maioria
com 22 abstenções. Dando prosseguimento às deliberações, o presidente solicitou ao Diretor João Paulo proceder às correções aprovadas pelo Conselho
Universitário e remeter o documento à PROGEP e aos órgãos de controle interno para conhecimento. O Presidente agradeceu a todos os conselheiros, ao João
Paulo, à Assessoria de Assuntos Estratégicos, à DICOM, à PROGEP e a todos que par�ciparam com as sugestões trazidas ao conselho, bem como da contribuição
do professor Cláudio Balthazar e declarou encerrada a sessão.  Eu, Luíza Cris�na Damasceno, lavrei a presente ata que, depois de apreciada se aprovada, será
devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do CONSU, mais
especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e,
após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às
manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na, 05 de Abril de 2021.

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente em exercício do CONSU/UFVJM
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Luiza Cris�na Damasceno

Secretária do CONSU/UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Servidor, em 06/06/2021, às 23:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração, em 14/06/2021, às 15:34, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0364729 e o código CRC AE6EC89D.
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